



司机朋友注意啦——

平桥城区这些路口禁止左转

信阳消息 (首席记者李亚云)昨日,记者从信阳交警支队平桥勤务大队获悉,为缓解平桥城区高峰期交通拥堵,11月1日起,平桥区持续开展交通秩序综合治理,包括平桥大道与团结路交叉口在内的多个重要路口禁止左转,高峰期(早7:00~8:20,中午11:20~12:20,晚17:00~18:00)部分路段车辆限制通行。

“为了缓解早、中、晚高峰期道路拥堵的问题,平桥区政法委牵头组织,协调多个单位值守,维护交通秩序。”信阳交警支队平桥勤务大队副队长袁志胜告诉记者,在交警、志愿者等多方共同努力下,在高峰期,平桥区几个重要路段的交通较之前更加有序、畅通了。

据了解,根据平桥区委、区政府安排,为缓解平桥城区高峰期交通拥堵状况,从今年11月起,在平桥

城区持续开展交通秩序综合治理。重要路口禁止左转。一是平桥大道与团结路交叉口由北向南单向禁止左转。由交警部门在该路口增设禁止左转标示牌,需要左转车辆在平桥大道五运公司门前左转,并增设左转标示牌。二是团结路与区水利局处交叉口南行车辆、平西办事处门前路与平西路交叉口车辆、西区菜市场往东与平西路交叉口北行车辆、中心大道与区一小交叉口南行车辆、中心大道与区府路交叉口北行车辆、中心大道与农林路交叉口南行车辆禁止左转,由交警部门在醒目位置增设禁止左转标示牌,平西路会展中心路口由南向北行驶车辆禁止左转,需左转车辆由财政局路口变道绕行。

高峰期车辆限制通行。一是从平西路泰安小区东大门北至世纪广场路口

置反光锥隔离带,对平西路泰安小区门前北侧至世纪广场路口高峰期实行全段禁止左转来引导车辆进行分流,平西路由北向南行驶车辆需拐往瑞德丰路口的在泰安小区东大门列队左拐,平西路、中心大道不得随意调头。二是振茂花园至区二小后门胡同早、中、晚高峰期限制通行,车辆只出不进,确保非机动车和行人畅通。三是早、中、晚高峰期区府路政府门前禁止车辆向东行驶。

“交通秩序综合治理活动开展以来,平桥城区交通状况有了改善,但因为部分司机朋友对哪些路口禁左还不太清楚,暂时可能存在一些不便。从长远考虑,为了平桥城区交通更顺畅,还希望广大交通参与者能够自觉遵守管理人员疏导,共同维护有序交通,为文明信阳增光添彩。”袁志胜说。

“双十一”来了

“优惠”诚可贵 理性“价”更高

信阳消息 (记者 马依帆)“双十一”临近,各大电商纷纷推出促销活动,优惠的价格、琳琅满目的商品正在掀起新一轮网购高潮。市消协提醒消费者,“双十一”期间面对大量促销活动,要理性消费,根据实际需要购物,注意保留好购物凭证。

虽然距离“双十一”还有好几天,昨日上午,市民蒋淑娟已将6件商品添加到淘宝购物车。“网上购物不用出门,很方便,‘双十一’优惠力度大,从原来的一天,延长到现在的一个月,最近商家陆续推出优惠活动,一有时间,我就对着手机、电脑选购。”蒋淑娟说,从衣服、食品,到日用品,她选购的都是些特别实用的商品。

“双十一”已经走过了好几年头,记者采访部分经常网购的市民了解到,大家对“双十一”网购消费已经相对理性。市民王瑞表示,现在网购甚至很想尽量避开“双十一”等促销节

点,一来有些预售规则繁琐麻烦,二来优惠产品与之前价格相比并未真正优惠,最重要的就是扎堆网购带来的发货、收货周期延长,天天等着收包裹的感觉特别不好。

针对“双十一”网购,市消协提醒广大消费者:在购物促销活动中,要理性消费,网购前最好先了解市场价格,同时,应留意所购商品的评价、信誉度等。由于“双十一”部分商家发货量大,容易出现延时发货或发货现象,因此消费者需及时跟踪订单走向,签收包裹前,最好检查包装是否完好、货物是否完整齐全,并当面亲自签收。

此外,在网购时要注意保留消费凭证,掌握消费维权途径,保留好证据如图像截屏、交流信息记录、快递单号等,特别要注意保护好个人信息的安全。在收到出现问题的商品且无法与商家达成一致的情况下,及时维权。

气温走低

儿童手工棉衣受欢迎

信阳消息 (记者 王洋)随着气温不断走低,不少市民已经着手为家里的宝宝添置棉衣棉服了,与成衣相比,家长们更偏爱手工缝制的棉衣裤,一些专门制作销售此类产品的小店生意也开始好起来。

“老板,你能做1岁小孩的棉袄、棉裤不?”“可以的,棉花加上纯棉布料一套下来90元。”昨日下午,在平桥古井街,市民井女士正向一家专门做儿童棉服的店铺老板贾女士咨询。据贾女士介绍,这段时间气温越来越低,前来做儿童棉衣棉裤的特别多,她加班加点都忙不过来,有时一天就订出十几套棉衣裤,其中“加厚型”的尤其受青睐。“越往后买的人越多,所以大家都提早准备了。”贾女士说。

“小孩就得穿这种手工棉衣,既保暖又透气。”市民方女士告诉记者,自己的宝宝才两个多月,从市场上买回来的棉衣裤虽然样式好看,但是暖和度总比不上手工缝制的。“我小

时候就是穿这种棉衣长大的,天冷了,得给她穿暖和点。给宝宝订做一套棉衣一共才花了70多元钱,这个价钱在商场里连一件衣服也买不到。”方女士说。

记者在市区一些店铺看到,给孩子添置手工棉衣的人络绎不绝,部分店铺还推出了儿童棉被、儿童睡袋等项目,市民既可选购已缝制好的,也可现场订制,不过需要等上几天时间。“衣服都是我一针针缝出来的,速度肯定要慢点,少则四五天,多则十余天。”平桥农林路上一加工儿童棉衣的老板吴女士告诉记者,手工棉服根据大小不同,价格从几十元到100多元不等。“在选择棉服订做点的时候,要货比三家,看清面料、棉花质量等后再下订单,不能光看价钱。”吴女士说。



备战冬季用电高峰

11月4日,信阳供电公司组织运维人员检查220千伏彭庄变电站室外设备,为即将到来的冬季用电高峰做好充足准备。 方菲 摄

中国联合网络通信有限公司河南省分公司2016年移动网基站建设项目环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现将中国联合网络通信有限公司河南省分公司2016年移动网基站建设项目环境影响评价的相关信息向公众公告如下:
一、建设项目概要:中国联合网络通信有限公司河南省分公司2016年移动网基站建设项目信阳业务区共新建、扩建FDD LTE网基站1438个,固网业务区共新建、扩建FDD LTE网基站214个。
二、建设项目对环境可能造成影响的概述:基站施工期的主要影响为施工噪声,建设单位应合理安排施工时间尽量减小噪声对环境的影响。基站运营期的主要影响:基站通过天线接收和向用户环境发射无线电信号,对周围电磁环境产生一定影响。同时,机房内空调设备室外运行时会产生轻微的噪声。由于基站为无人值守,运行期无废水、废气污染。
三、预防或减轻不良环境影响而采取的对策和措施:对基站进行合理设计,优化网络设置,设置有效的电磁环境关注区域,设备采取优选低噪声的空调等。
四、环境影响报告书中提出的环境影响评价结论的

要点:本报告认为,建设单位在全面落实报告表中提出的各项污染防治措施的前提下,从环境保护的角度考虑,本项目建设是可行的。
五、建设单位及环评单位联系方式:建设单位:中国联合网络通信有限公司河南省分公司,联系电话:0371-65830791,联系人:王丁,环境影响评价单位:中国电子工程设计院,联系地址:北京市万寿路27号,联系电话:010-68207693,联系人:董上。
六、征求公众意见的范围和主要事项:范围:建设项目周围可能受影响的公众。主要事项:①对本项目建设的意见和建议;②对本项目环境保护措施的意见和建议。
七、征求公众意见的具体形式:公众可以在有关信息公开后,以信函、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境影响评价机构提交书面意见或建议。
八、公众提出意见的形式和起止时间:任何单位或个人可于刊登日起10个工作日内通过电话、信件等方式向相关单位反馈意见或建议。